很多人都相信要贏在起跑線。為了確保子女能夠有更好的未來,安排他們讀最好的學校,參加最好的補習班,希望他們能夠贏在起跑線上。這樣的心態在當今社會非常普遍, 但如果我們將重點放在贏在起跑線上,而忽略了整個賽程,我們很有可能無法跑到終點。

屬靈的旅程也是如此。還記得在初信時,大家都熱心追求屬靈事物,積極參與事奉,實踐十一奉獻。弟兄姊妹讀屬靈書籍、參與主日學、一同敬拜神。但隨著年紀增長,我們開始建立自己的家庭,為了工作和孩子,很多信徒因發展事業和進修而變得越來越忙碌。我們逐漸忽略了屬靈操練,不再恆常讀經、祈禱和靈修,教會生活變得枯燥乏味。慢慢地遠離神、遠離弟兄姊妹,不再參加團契,忽略肢體間的相交。最終,有些人甚至離開教會,放棄信仰,未能跑到終點。

然而,聖經提醒我們:「我是葡萄樹,你們是枝子。常在我裡面的,我也常在他裡面,這人就多結果子;因為離了我,你們就不能做什麼。」(約 15:5)信徒必須要有強烈的意識,時刻保持與神的親密關係,這樣才能從神那裡得到屬靈養分,否則我們就無法持續成長,甚至會枯死。聖經教導信徒必須要有團契生活,建立恆常的祈禱、讀經和靈修習慣。我們需要屬靈的群體,與同路人相交,彼此守望,在困難中互相支持和鼓勵。我們應該建立信仰追求的目標,並一同參與事奉。只有這樣,我們才能有機會跑到終點。起跑線只是旅程的一小部分,真正的目標是跑完整個賽程,到達終點。當與神關係親密,與人一同追求,我們才能夠在信仰路上堅定不移地前行。

因此,讓我們不再只專注贏在起跑線,而是把目光投向整個屬靈的賽程。讓我們持續保持與神的聯繫,日常讀經、祈禱,尋求神的旨意。同時,建立屬靈的群體,與弟兄姊妹一同分享生命的旅程,互相扶持和激勵。這樣我們才能在信仰的路上不斷成長,並為他人帶來神的愛和福音。

在這個賽程中,我們或許會遇到挑戰和困難,但當我們與神同行,並與弟兄姊妹攜手前進,才能得到神的力量和引導。不論我們的年齡、家庭狀況或事業發展如何,我們都能夠在屬靈路上堅定地奔跑。

最後,讓我們牢記,真正的目標是跑到終點,完成神賜予我們的使命。這世界的一切 都是暫時的,唯有在神裡面得的屬靈生命是永恆的。當我們在信心中堅持到底,並與神 同行,我們將在終點獲得屬靈的獎賞。

願我們每個基督徒都能夠重新思考自己的信仰旅程,不只是追求贏在起跑線,而是專心跑好整個賽程,並與神同行,一同跑到終點。願神賜福你,加添你的屬靈力量,使你能夠在屬靈路上堅定地前進,並成為神的見證。